

# 夏季盗窃案高发 警方支招防盗

## 商城警方 抓获一名飞车抢夺犯罪嫌疑人

**信阳消息** (记者 周亚涛 实习生 李先城 聂东奎)盛夏时节,很多市民都喜欢开窗甚至开门睡觉,夜间外出活动也随之增加,但是这些不经意的小动作也为不法分子提供了可乘之机,他们以翻窗、撬门、长竿“钓鱼”等多种手段盗窃财物。警方在加大对这类犯罪打击力度的同时,提醒广大市民做好安全防范,不给窃贼可乘之机。

### 夏季盗窃案频发

5月以来,市公安局老城分局辖区内连续发生多起犯罪嫌疑人结伙骑摩托车,以进临街门面店购买物品为由,一人吸引店员注意力,其余同伙伺机盗窃店内财物案件。7月5日,案侦大队民警在和美广场周边区域巡逻时,在浉河公园附近发现三名男子骑两辆摩托车在不停地转悠,与前期从视频信息上获取的嫌疑人特征极为相似,经近距离秘密跟踪

辨认,确认三人即是盗窃嫌疑人,在申城大道与胜利南路交叉口时将三名男子抓获。经讯问,三人自今年5月以来,以街头只有一个店员的门面店为目标,分工合作,结伙在凤凰新世界、北京路等地作案多起,窃取现金近万元。

对此,市公安局老城分局案侦大队工作人员介绍,从5月底到7月初,案侦大队的工作人员打掉了4个盗窃劫劫团伙,批准逮捕近30人。

### 警方支招防盗

针对夏季小区入室盗窃案件高发的规律特点,老城分局案侦大队的工作人员提出一些防盗建议:

夏季市民出去纳凉散步时,不管外出时间多短都要将大门反锁,特别是一些老的小区居民家中多数采用传统门锁,没有安装防盗门,安全系数很低。晚上睡觉前要锁上“暗锁”,窗户手扣、阳台

铝合金门窗也要检查是否扣上。

一些小区物业管理不严格,甚至没有物业管理,这样的小区更容易发生盗窃案,居民出去玩时最好家里有留守人员或者关好门窗,不给犯罪分子可乘之机。

犯罪分子在盗窃时,主要以现金和体积小的贵重物品为主要目标。因此要把家中大量现金存入银行,贵重物品一定要锁好,日常使用的衣服、包及其他贵重物品要远离窗口放置,无人的房间切记要关好门窗,以防窃贼“钓鱼”。

在可以安装防盗窗的情况下,尽量装上防盗窗,尤其是一楼的住户。在安装防盗窗时最好选择坚硬一点的材料,不容易被窃贼破坏。

小区的邻里之间要互帮互助,在对方家庭长时间出门在外的时候,招呼邻居帮忙照看房屋,有异常情况及时通知警方。

**信阳消息**(王萌萌)近日,天气炎热,城区各类盗抢案件高发,商城县公安局巡特警大队结合夏季各类盗抢案件高发势头,加大警情研判,强化举措落实,密织城区巡逻防控网络,抓获一名飞车抢夺犯罪嫌疑人,有力地扩大了打防战果。

7月9日22时许,大队接报警称:商城县滨河路有人抢劫。民警火速出警,并很快从受害人李某口中得知抢劫男子骑着一辆粉红色电动车,身高165cm,年龄45岁左右。了解情况后,民警立即安排30余名巡防队员在犯罪嫌疑人可能经过的主要路口进行围堵。经过缜密部署,民警最终带领巡防队员在商城县南大桥附近将犯罪嫌疑人抓获。经查:刘某(男,46岁,商城县城关镇人)对抢夺李某手提包一事供认不讳。目前,刘某已移交城关派出所,案件还在进一步查处中。

## 3名越南少女被拐卖至新县 警方成功解救

**新县消息**(刘泽勇)在7月“打拐”专项行动中,新县公安局陡山河派出所与刑侦、出入境管理部门快速反应、警种联动、整体作战,成功解救3名被拐卖的越南籍少女,抓获犯罪嫌疑人两名。

7月1日,新县公安局接公安部“打拐办”专项行动督查线索:越南警方通报,2013年3月22日,越南老街省坝利县两名越南妇女被拐卖到新县陡山河乡李湾村,请求核查并解救受害人。接到通报后,该局高度重视,迅速组织陡山河派出所警力对李湾村近期的外来人口进行逐一排查,最后锁定两名重要嫌疑人。7月2日下午4时许,刑警大队、出入境管理大队和陡山河派出所整体联动、协同作战,最终在嫌疑人宋某家中当场解救出两名越南少女,并抓获两名犯罪嫌疑人。在对犯罪嫌疑人宋某询问深挖中,民警获悉还有一名没有被解救的被拐少女,民警辗转到达郭家河乡,在郭家河乡街道将另一名少女成功解救。

经查明,3名被解救的少女中,其中两名正是公安部“打拐办”专项行动督查线索中的两名越南籍少女。目前,该案正在进一步调查处理中。

## 未经同意转卖货物 承担责任依法赔偿

**信阳消息**(高海波)日前,浉河区人民法院审结了一起因擅自转卖货物引起的债权债务纠纷案件。

2001年3月,经王某与第三人李某口头协商,由王某将其所购得的夏枯草交于第三人李某转往广州销售,第三人李某收货后运往广州,经征得王某同意,由第三人李某将其所收王某供给的夏枯草交于张某进行销售。张某收货后,以市场滞销,夏枯草尚未销售等为由,未向王某支付货款。经王某和第三人李某共同催索,由王某向第三人李某出具一份收货收据,载明:“今收到李某交来夏枯草205包,每包重75公斤。”王某出具收货收据后,当面将其出的收货收据交于了王某。后经王某多次索款,王某以王某所供夏枯草已交于朋友为由搪塞。王某索款无着,故诉至市浉河区人民法院,要求判令由王某承担拖欠夏枯草款87637.50元。

法院经审理后认为,公民的合法财产权益应受法律保护。本案王某将其所有的夏枯草交于第三人李某销售,第三人李某未予售出。后经原告同意,由第三人李某将该批货物交由王某接受销售,王某接收货物后向第三人李某出具了收货收据,对此应视为债权债务关系的转移。事后,第三人李某将王某出具的收货收据交于了王某。王某收货后,经询问其自认所收王某所供的夏枯草已由其自行交于他人销售,王某出售原告货物后,长期拖欠原告货款未予偿还,是造成此案纠纷的原因,对此应承担相应民事清偿责任。王某未经王某同意擅自转售货物,事后也未取得王某同意,王某以他人未向其支付货款为由进行抗辩的理由不能成立,本院不予采纳,故法院最后判决,被告王某向王某支付货款共计87637.50元。



近日,在浉河区琵琶山水库西侧的树林里有不法分子布下黑色尼龙网,专门捕捉穿梭于森林中的各种鸟类。该行为不仅毁灭了鸟类,而且大煞风景。对此,市民建议该区林业动植物保护部门会同森林公安予以严厉打击捕鸟、灭鸟的违法行为。图为不法分子布下的尼龙网上网住的益鸟。

李建设 摄

# 债务纠纷引发互殴 一人轻伤一人领刑

**信阳消息**(吕志豪 吴未未)固始县两个农户因债务问题发生纠纷和互殴,导致一方一人两枚牙齿脱落及上颌骨骨折,打人者也为此付出了沉重代价。近日,固始县法院对该起民转刑案件作出判决,以故意伤害罪判处被告人张某拘役三个月,缓刑四个月。

今年2月5日晚8时许,被告人张某父亲张某某和屠某因债务发生纠纷,被

告人张某闻讯赶来,发现屠某的亲属葛某也赶来为屠某助阵。张某和葛某发生厮打,致葛某口腔两枚牙齿脱落及上颌骨骨折。经固始县公安局法医鉴定,葛某构成轻伤。

事件发生后,张某某报警,公安机关将被告人在其住房内抓获。

3月,被害人葛某与被告人人达成调解协议,由被告人人赔偿被害人损失3000元,被害人对被告人行为予以谅解。

法院审理认为,被告人张某因琐事与他人发生纠纷,故意伤害他人身体,致一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。鉴于此事因民间纠纷而起,被害人具有一定过错,被告人能积极赔偿被害人损失,取得谅解,可以酌情从轻处罚。固始县司法局出具书面意见函,称被告人符合社区矫正条件,建议适用非监禁刑。法院遂作出上述判决。



## 便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

行政审批服务热线:1601088

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

劳动监察投诉:6235110

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

住房公积金热线:6368300

市行政执法热线:6381234

国税稽查举报:6207648

地税稽查举报:1602366

安全生产举报:6365800

消协投诉:6334315

供电抢修:95598

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6222536